



Obec Kuchařovice pořádá ve dnech

27. a 28. září 2014

tradiční

Václavské posvícení

V sobotu 27. 9. večer hraje

skupina VÍKEND

Začátek ve 20 hod. v sále p. Pavlíčkové

Vstupné 60,- Kč

V neděli 28. 9.

vyhrává a mládež doprovází

dechová kapela

HORNOBOJANI



Závěrečná zpráva Zastupitelstva obce

Vážení spoluobčané, blíží se konec volebního období a tím i čas, kdy bychom Vám měli skládat účty a připomenout, co se nám povedlo i to co nikoliv.

Tím, že naše obec je po stránce technické infrastruktury fakticky zajištěna, směřovalo Zastupitelstvo obce Kuchařovice svoje úsilí do dalších oblastí, které byly v dřívějších volebních obdobích tak trochu odsunovány. Nechci tady vyjmenovávat věci, ale chci připomenout alespoň ty nejdůležitější.

Rekultivace skládky Kuchařovice za více než 50 mil. Kč, revitalizace Mateřské školy Kuchařovice za 7,5 mil. Kč, kompostárna Kuchařovice za 4,5 mil. Kč, nové veřejné osvětlení ulice Znojenské za 1,2 mil. Kč. Nelze opomenout ani nákup vozidla a vybavení Sboru dobrovolných hasičů za 0,35 mil. Kč, výstavbu nové hřbitovní zdi a prodloužení urnové stěny, parkoviště u MŠ, prodloužení dešťové kanalizace a veřejného osvětlení na ulici Okružní, prodloužení dešťové kanalizace v ulici 8. Května (naproti RENOVU), zastřešení vstupu do kaple sv. Floriána a další.

Jak jsem již v úvodu uvedl, nechci vyjmenovávat vše, co se udělalo. Domnívám se však, že kdo se dívá, vidí, co se v naší obci za poslední čtyři roky udělalo a kam se naše obec posunula. Zastupitelstvo obce zde však není jen k tomu, aby rozšiřovalo obec po materiální stránce. Jeho snahou je a bude i nadále udržovat tradice v naší obci: posvícení, masopust, výstava vín, dětský den, předvánoční advent a další kulturní, společenské a sportovní akce. Jedním z důkazů, že obec chce tyto aktivity podporovat, je zahájení výstavby dlouho očekávaného kulturně-sportovního zařízení ve středu obce. Toto zařízení by mělo umožnit všem našim obyvatelům naplnit potřeby společenské, kulturní, spolkové i sportovní.

Jsem rád, že se naší obci podařilo získat dotaci na zařízení sběrného dvora, čímž dojde ke zkompletování vybavenosti obce po stránce likvidace odpadů tak, jak bude po nás vyžadováno, dle úpravy zákona o odpadech, od roku 2015-2016. Sběrný dvůr by měl být připraven a vybaven k provozování během podzimních měsíců a bude, stejně jako kompostárna, umístěn v areálu bývalého družstva.

Současně byla získána, ve spolupráci se Sdružením obcí Znojensko (Kuchařovice, Suchohrdly, Dobšice a Nový Šaldorf-Sedlešovice), dotace na rekonstrukci veřejného rozhlasu ve výši 1,5 mil. Kč. Její plnění proběhne v jarních měsících roku 2015.

V těchto dnech se bude předávat staveniště na prodloužení vodovodu v ulici Za Humny, na kterém obec, díky spolupráci se svazkem „Vodovody a kanalizace Znojensko“, ušetří 20% ceny. Stavba by měla být ukončena do konce měsíce října letošního roku, kdy dojde i ke zpevnění této komunikace.

Tak, jak jsem již uvedl na začátku, nejsou jen věci, které se podařily a daří, ale i ty, které se nepodařily či ještě budou problémem. Jedním z velkých problémů je stav ulice Znojenská, která je ve vlastnictví Jihomoravského kraje. Přestože naše obec splnila všechny podmínky a požadavky kraje, kraj rekonstrukci, přes neustálé žádosti obce, tuto odkládá. V současné době byla zahájena oprava této komunikace ve městě Znojme (v údolí Leska); zastupitelstvo doufá, že i u nás dojde k opravě této komunikace.

Druhý problém, který tíží obec, je vybudování zdržovací vodní nádrže. Nesouhlasem tří občanů ze čtyřiceti osmi byl zmařen záměr vybudovat zdržovací vodní nádrž v prostoru za bývalým areálem Dřevotvaru. Vybudováním této nádrže by jednak došlo k zamezení zvýšeného průtoku vody od Přímětic, který nás neustále ohrožuje a dále by bylo možno této vodní plochy využít k rekreaci či rybářskému sportu.

I když Zastupitelstvo obce Kuchařovice mělo v záměru vybudovat víceúčelové hřiště s umělým povrchem, nepodařilo se na tuto akci získat dotaci, a proto je třeba hledat, v nových operačních programech, jež budou vypsané na roky 2015-2020, možnosti, ze kterých by byla tato stavba financována.

Poměrně velkým problémem, který se nedaří řešit a bude určitě jednou z priorit nového zastupitelstva, je vyřešení parkování vozidel v některých částech obce. Požadavek na průjezdnost vozidel Hasičského záchranného sboru, Zdravotnické záchranné služby a Policie se těžko slučuje s požadavky občanů, kteří parkují svá vozidla v zúžených prostorech a křižovatkách a domnívají se, že prostor před jejich domy je určen jen pro jejich potřebu.

Z předcházejících vět je jasné, že zastupitelstvo obce, složené ze zástupců, které jste si zvolili, odstranilo jakoukoliv stranickost a dokázalo pracovat jako celek pro spokojenost občanů naší obce. Výsledky, které jsem připomenul dokazují, že volba těchto občanů do Zastupitelstva obce Kuchařovice byla správná a chtěl bych jim za jejich práci poděkovat. Velký dík patří i našim spoluobčanům, kteří pracovali v různých komisích.

V závěru tohoto volebního období se uskutečnil hospodářský a ekonomický audit z krajského úřadu Brno. Kontrola neshledala žádných pochybení ani závad v činnosti Obecního úřadu Kuchařovice a ZO.

Doufám, že moje zpráva o uplynulých čtyřech letech činnosti ZO je dostačující a přál bych si, aby Váš výběr kandidátů do příštího zastupitelstva obce v nadcházejících volbách byl stejně tak úspěšný jako ten v roce 2010.

Za Zastupitelstvo obce Kuchařovice: starosta obce L. Mlejnek



Volby do Zastupitelstva obce a do Senátu

Vážení spoluobčané, v **pátek 10. a v sobotu 11. října 2014** se uskuteční volby do zastupitelstev obcí a současně s nimi i volby do Senátu Parlamentu ČR. Obec Kuchařovice tvoří jeden volební obvod, ve kterém budou voliči volit **15 členů zastupitelstva**. Volební místnost se nachází v budově Obecního úřadu. Společný hlasovací lístek, na kterém jsou uvedeni všichni navrhovaní kandidáti, by měl každý volič obdržet nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb. Volič může na hlasovacím lístku volit (označit) **nejvýše patnáct kandidátů**. Na hlasovacím lístku může volič označit v rámečku před jménem kandidáta křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to v kterémkoliv ze sloupců. Nebo může na hlasovacím lístku označit **jednu** volební stranu a současně i jednotlivé kandidáty (max. patnáct) v kterémkoliv ze sloupců. Ve volební místnosti – po prokázání totožnosti a obdržení úřední obálky – vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Zde vloží upravený hlasovací lístek do úřední obálky, kterou pak před okrskovou volební komisí vloží do volební schránky.

Při volbách do Senátu Parlamentu ČR vloží volič do obálky jeden hlasovací lístek toho kandidáta, pro kterého se rozhodl hlasovat. Tento hlasovací lístek se nijak neupravuje. Pokud žádný z kandidátů do Senátu nezíská v prvním kole voleb nadpoloviční většinu všech odevzdaných hlasů, koná se kolo druhé.

Při volbách do Senátu PČR lze hlasovat i na voličský průkaz, o který je možné v předstihu požádat na obecním úřadě v místě svého trvalého bydliště.



Uzavírka komunikace

Městský úřad Znojmo, odbor dopravy oznamuje, že v termínu **od 15. 9. do 30. 11. 2014** jsou prováděny stavební úpravy na ulici Kuchařovická ve Znojmě. Komunikace III/412, od železničního přejezdu až po most, je **uzavřena** z důvodu prací na vodovodu, kanalizaci a veřejném osvětlení, včetně úprav nájezdů. Z Kuchařovic je tato komunikace uváděna jako slepá.



Sběr papíru a textilu

Základní škola Suchohrdly organizuje ve **čtvrtek 2. října 2014** sběr papíru a textilu. Papír roztržený na karton a noviny s časopisy lze donést či dovézt v době od 7 do 16.30 hod. do budovy školy v Kuchařovicích.

Rovněž použitý (čistý a vypraný) textil uložený v igelitových pytlích lze v tuto dobu donést do školy.



Drakiáda

Obec Kuchařovice a základní škola Vás zvou na tradiční **Drakiádu**, která bude v **neděli 5. října 2014** od 14.30 hodin na Výhoně – naproti meteorologické stanici („na letišti“). Každý z účastníků obdrží sladkou odměnu a deset nej... perníkového draka.



Oznámení vlastníkům (uživatelům) nemovitostí

Společnost E.ON Česká republika, s.r.o., Regionální správa sítě VN a NN Znojmo, upozorňuje vlastníky a uživatele nemovitostí na dodržování povinností vyplývajících ze zákona č. 458/2000 Sb. Na základě § 25 odst. 3g tohoto zákona je žádá o odstranění nebo ořez dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektr. distribučního zařízení. **Odstranění a ořez dřevin by měl být proveden do konce tohoto roku.**

Bližší informace lze získat na telefonním čísle 515 364 711.

